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0والباقي    34الناتج  0والباقي  19  1والباقي    156  2والباقي  136الناتج    

0والباقي    72الناتج  2والباقي  155الناتج   1والباقي  563الناتج   3والباقي  997الناتج    

مرة تقريبا 22أي تزيد   2والباقي    21=3÷ 65  

فيكون الرقم الأول من ناتج القسمة في منزلة العشرات   8> 2يتكون الناتج من منزلتين لأن   
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0والباقي    16الناتج   

0والباقي    93الناتج  0والباقي  126الناتج    

4والباقي  127الناتج  6والباقي    73الناتج   5والباقي    1335الناتج   1والباقي  713الناتج    

ريال  37=5÷ 185ثمن كل لعبة    

شخص   112= 6÷ 672يجلس في كل قسم   

  3مجموعات ويتبقى  6= 4÷ 27عدد المجموعات = 

جموعة طالبات لن يكن أعضاء في لأي م  
قطعة حلوى في    84مسألة ليس فيها باقي: يريد خباز وضع 

قطع فما عدد العلب التي تلزم    4علب تتسع كل منها إلى  

مسألة فيها   لذلك

باقي: يريد  

وضع  خباز 

قطعة   58

حلوى في علب  

تتسع كل منها  

قطع فما   4إلى 

عدد العلب  

 التي تلزم لذلك 

64 ÷2  

 يمكن أن تقدر لتحدد موقع الرقم الأول في ناتج القسمة. ويمكن أيضا أن تستعمل

 .التقدير لمعرفة ما إذا كانت الإجابة صحيحة أم لا
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